[padunuyeckoe pelieHne cucTem
YpaBHEHUWN




Bbipa3uTtb y yepes Xx:

= 3x+y =4

y = 4-3X
" OX—y = 2

y = 5X—2
= 1/2y—x =7

y = 2x+14

» 2x+1/3y-1 =0
y = -6x+3



PewnTb ypaBHeHMUeE: [laHa cuctema

ox+2=0 ) ypaBHEeHUM:
x=-2/5 4x-3y=7
4x-3=0 | 2x+y=1
x=3/4 Kakasa n3 nap yucen:
2-3x=0 (-1; 1) vnn (1; -1)
x=2/3 ABNAETCA peLleHnem
1/3x+4=0 NaHHOW CUCTEMBbI?

x=-12 OTBerT: (1;-1)



PewweHue 3agaHunA (kapToukaNQ1)

PelunTb cuctemy ypaBHEHUU rpadouUyecKu:

2X — y + 5=0
|x+y-2=0
PelueHue:

_y =2x + 5 o

1y =2—x | v{ -

y=2x+5 =2 _x wEwy | AN 5
‘ A(-1;3)
|

1
1 OtBeT: (-1; 3)



ANroputm pelwieHus

Bbipa3utb y Yepes X B KaXkaom
YpaBHEHUU

[TocTpouTb rpaduk Kaxgoro u3
YpaBHEHUN CUCTEMDBI

HanTtn koopanHaTbl TOYEK NepecevyeHnd
NOCTPOEHHbIX rpadonKoB

Coenartb NpoBEPKY

3anucaTb OTBET



PeweHue 3agaHuna (kapToukaN22)

[TocTpouTb rpaduKk PyHKLUMN:

y = |1,5x-3|
PewleHue:

=1,9x -3
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MaTepuaabl A48 SKCNepTU3bl

Hangu owinobky: Hangun ouinoky:




NccheaoBaHue

OTBeT: (-2;-3) OTBET. HET peLUeHUn.




CKONnbKO pelueHUn MoXeT UMeTb
CUCTeMa JiMHeNHbIX YypaBHEHUN?
[1Be npsiMble Ha NJIOCKOCTU MOTYT:
" lepecekaTbcs (ogHa obLyas Touka)

% * HEe UMETb O0OLLUMX TOYEK
»coBnagaTtb i
/Cp,enav'lTe BbIBOAbI CaMM



TBOpPUYECKMU NPOEKT

Ay/ . y=213x+4
i X
y=|2x+4
2

OtgeT: (1;3) OtBeT: (-3;2) u (0;4)



HayanbHuK nabopatopun

Bnaropapto 3a padoty. Cnacubo.
[1o0 HOBbIX BCTpey!



